

2024 年 12 月 24 日 ジャパンシステム株式会社 和幸情報システム株式会社

# プレスリリース

# ジャパンシステムと和幸情報システム、FAST 財務会計の販売代理店契約を締結

~中国地方の自治体における財務会計業務の効率化を支援~

ジャパンシステム株式会社(本社:東京都渋谷区、代表執行役社長:斎藤英明、以下、当社)は、和幸情報システム株式会社(本社:島根県松江市、代表取締役社長:山下剛史、以下、和幸情報システム)と「行政経営支援サービス FAST 財務会計(以下、FAST 財務会計)」の販売代理店契約を締結いたしました。本締結を通じて、中国地方の自治体における財務会計業務の効率化を支援します。





## ■連携の背景について

これまで両社は「FAST 財務会計」おけるビジネスパートナーとして、開発の分野で約 10 年間の協力関係にありました。この度「FAST 財務会計」の機能向上の予定に伴い、島根県、鳥取県、広島県エリアの自治体に対する提案活動の強化を目的として、今回の契約締結に至りました。

#### ■FAST 財務会計について

ジャパンシステムの「FAST 財務会計」は、行財政運営の PDCA サイクル(計画・予算、執行、決算、評価)の強化を実現し、自治体 DX の推進に寄与するペーパレス化、電子決裁、電子請求、データの可視化・分析に対応いたします。また、「FAST 財務会計」は、40 年以上にわたり地方公共団体の財務会計業務を支えてきたソリューションであり、全国で 270 団体以上の導入実績があります。その中でも特に東京都特別区の実績は、23 区中 12 団体(構築中含む)です。そのほか全国の導入事例については、下記 URL より参照ください。URL: https://www.japan-systems.co.jp/fast/

### ■和幸情報システム株式会社について

和幸情報システムは、和幸の OA 機器部門より分離して昭和 62 年(1987 年)の設立以来、システム開発やネットワークの設計・構築から、保守・管理に至るまで、様々なサービスを提供しています。 また、これまで培ったノウハウを活かし、最先端の技術やニアショア開発にも積極的に取り組むこと



で、多くのお客様から信頼を得てきました。お客様の思いや夢の実現のために創造し、「お客様にとってなくてはならない企業でありたい」を目標に、これからも日々努力し続けます。

## ■会社概要

≪ジャパンシステム株式会社≫

本社 : 東京都渋谷区代々木 1-22-1 JRE 代々木一丁目ビル

設立 : 2020年7月(創立 1969年6月)

資本金 :1億円

代表者 :代表執行役社長 斎藤 英明

事業内容:業務アプリケーション・ソフトウェア開発/インフラ導入・構築サービス/業務自動化・ 効率化ソリューション/ビジネスインテリジェンスソリューション/クラウド・ERP ソリューシ

ョン

URL : https://www.japan-systems.co.jp/

≪和幸情報システム株式会社≫

本社 :島根県松江市伊勢宮町 560 番地

設立 : 1987 年 4 月 資本金 : 1,000 万円

代表者 :代表取締役社長 山下 剛史

事業内容:受託ソフトウェア開発、パッケージ開発 / 販売 ASP サービス、技術者派遣、サーバ / ネットワーク設計・構築、コンピュータ機器及び周辺機器の販売、システム運用・保守に関する各種サービス

URL : https://www.wisys.co.jp/

■FAST 財務会計に関するお問い合わせ先

ジャパンシステム株式会社 公共事業本部

TEL: 03-5309-0310 /E-mail: public-info@japan-systems.co.jp

和幸情報システム株式会社 営業部

TEL: 0852-24-4471 /E-mai: kanri@wisys.co.jp

■本リリースに関するお問い合わせ先

ジャパンシステム株式会社 社長室 広報担当

TEL: 03-5309-0403 /E-mail: media@japan-systems.co.jp